



# दैनिक सहाद्रीचा राखणदार

www. sahyandrinews.com

संस्थापक संपादक : मारोती नारायण घुमे

होळी पेढू दे  
रंग उधळू दे  
मतभेद मिटू दे  
प्रेमच प्रेम सर्वत्र बहुरू दे

## होळीच्या

सर्वांना हार्दिक शुभेच्छा....!  
-संपादक

• (महाराष्ट्र) • वर्ष ०१ ले • अंक १७४ • Title - Code :- MAHMAR49513 • रविवार दि.२४ मार्च २०२४ • पाने ४ • पान १ • मो. ९०११७०८८४० • किमत २ रु.

## महायुतीचे जागावाटप ठरेना

# बारामती, माढा, अमरावतीस अनेक लोकसभा मतदार संघांत वाद, इच्छुकांची मनधरणी करताना नेतृत्व गार

**मुंबई (वृत्तसंस्था)**—लोकसभा निवडणुकीच्या पहिल्या टप्प्याची लगबग सुरू झाली आहे. पण अद्याप सत्ताधारी महायुती व विरोधी बाकावरील महाविकास आघाडीतील जागा वाटपाचा तिढा सुटला नाही. महायुतीत बारामती, माढा, अमरावती व सोलापूरसह अनेक मतदार संघांवर माथापची सुरू आहे. या मतदार संघांत तिकिट एक अन् इच्छुक अनेक अशी स्थिती निर्माण झाली आहे. परिणामी महायुतीतील घटकपक्षांच्या नेत्यांची इच्छुकांची मनधरणी करताना नाकीनऊ येत आहेत. बारामती लोकसभा मतदार संघातही महायुतीपुढे आव्हान निर्माण झाले आहे. या ठिकाणी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष तथा उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या पत्नी सुनेत्रा पवार यांना उमेदवारी मिळण्याची शक्यता आहे. पण येथे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वातील शिवसेनेचे माजी आमदार विजय शिवतारे यांनी पवार यांच्याविरोधात बंडाचे निशाण फडकावले आहे. मुख्यमंत्री

शिंदे यांनी समजून काढल्यानंतरही शिवतारे आपली तलवार म्यान न करण्याच्या बेतात असल्यामुळे अजित पवार हैराण झालेत. त्यातच भाजप नेते हर्षवर्धन पाटील यांनीही अजित पवाराविरोधात दंड थोपटण्याचे संकेत दिलेत. यामुळेही अजित पवारांची डोकेदुखी वाढली आहे. माढा लोकसभा मतदार संघात भाजपने रणजितसिंह निंबाळकर यांना उमेदवारी जाहीर केली आहे. पण त्यांच्या उमेदवारीला रामराजे निंबाळकर व मोहिते पाटील यांच्या गटाने कडाडून विरोध केला आहे. या दोन्ही नेत्यांनी उमेदवार बदलण्याची मागणी केल्यामुळे भाजपची अडचण वाढली आहे. अमरावती लोकसभा मतदार संघातही भाजपपुढे नाराजीची नाराजी दूर करण्याचे मोठे आव्हान उभे टाकले आहे. उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी या मतदार संघात विद्यमान सहकारी खासदार नवनीत राणा यांना उमेदवारी देण्याचे संकेत दिलेत. पण स्थानिक भाजप नेत्यांनी त्याला विरोध



दर्शवल्यामुळे राणा यांचे कमळाच्या चिन्हावर निवडणूक लढवण्याचे स्वप्न भंगण्याची स्थिती निर्माण झाली आहे. उल्लेखनीय बाब म्हणजे सोलापूर लोकसभा मतदार संघातही उमेदवार ठरवताना भाजपपुढे अडचण निर्माण झाली आहे. एवढेच नाही तर सातात्यातही अशीच

परिस्थिती उद्भवण्याची चिन्हे आहेत. गत काही दिवसांपासून सातात्याच्या उमेदवारीवर पक्षात धीरगंभीर चर्चा सुरू आहे. या मतदार संघावर राष्ट्रवादीच्या अजित पवार गटाने दावा केला आहे. त्यानंतर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेच्या शिवसेनेही ही जागा मागितली आहे.

त्यातच भाजप खासदार उदयनराजे भोसले यांनी उमेदवारीसाठी गत २ दिवसांपासून राजधानी नवी दिल्लीत तळ ठोकल्यामुळे या ठिकाणी पंच वाढला आहे. या सर्व परिस्थितीतून मार्ग काढताना भाजप नेत्यांची दमछाक होत आहे. दुसरीकडे, नाशिकच्या जागेवरूनही महायुतीच्या घटकपक्षांत रस्सीखेच सुरू झाली आहे. महायुतीत ही जागा शिवसेनेकडे आहे. पण आता ही जागा भाजप व राष्ट्रवादीलाही हवी आहे. ही स्थिती रामटेक कोल्हापूर व रत्नागिरी - सिंधुदुर्ग लोकसभा मतदार संघांमध्ये सुद्धा दिसून येत आहे. सृष्ट्याचा माहितीनुसार, रत्नागिरी सिंधुदुर्ग लोकसभा मतदार संघात भाजपकडून केंद्रीय मंत्री नारायण यांना उमेदवारी मिळण्याची शक्यता आहे. पण याविषयी अद्याप स्थिती स्पष्ट झाली नाही. कहर म्हणजे अजित पवार गटाने धाराशिव, गडचिरोली, सातारा या जागांवरही भाजप व राष्ट्रवादीने दावा केल्याची चर्चा आहे. यामुळेही अडचण वाढली आहे.

## विद्युत करंटने ग्रा.पं. शिपायाचा मृत्यू

**तळोधी (बा.) । प्रतिनिधी**  
नागभीड पोलिस स्टेशन अंतर्गत येत असलेल्या घोडाझरी येथील नारायण चौधरी (वय ५० वर्ष) यांचा (ता.२१) ला ३.३० वाजताचे दरम्यान विद्युत करंटने मृत्यू झाल्याची घटना घडली. गोविंदपूर गटग्रामपंचायत अंतर्गत येत असलेल्या घोडाझरी येथील ग्रामपंचायतचा शिपाई असलेला नारायण चौधरी हा या परिसरातील विद्युत दुरुस्तीचे काम करायचा. घोडाझरी हा परिसर जगलव्याम असल्याने या परिसरात विद्युत विभागाचे कर्मचारी विज दुरुस्तीचे काम करण्यासाठी वेळेवर जात नसल्याने ग्रामपंचायतीच्या कामासोबत विद्युत दुरुस्तीचे काम करायचा आज तळोधी पाणीपुरवठा योजनेचा विद्युत पुरवठा खंडित झाल्याने घोडाझरी तलावापासून अवघ्या एक किलोमीटर अंतरावर असलेल्या विद्युत पोलवर चढून डिओ टाकत असताना विद्युत करंटचा झटका लागल्याने मृत्यू झाला. विद्युत पुरवठा बंद असतानाही विद्युत करंट लागला कसा? हा प्रश्न पडला असून विद्युत विभागाबद्दल जनतेत रोष व्यक्त करण्यात येत आहे. घटनेची माहिती नागभीड पोलिसांना मिळताच पोलिस घटनास्थळी दाखल झाले. विद्युत पोलवर अटकून असलेला नारायण चौधरी यांचा मृत्यूदेह काढून शवविच्छेदन करण्यासाठी नेमण्यात आले असून पुढील तपास नागभीड पोलीस करीत आहे.

## आयटीआय मधील निरूपयोगी साहित्याचा ३ एप्रिल रोजी लिलाव

**चंद्रपूर । प्रतिनिधी**  
नागभीड येथील शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था (आय.टी.आय.) येथे व्यवसायातील निरूपयोगी कालबाह्य झालेली निलेखित संयंत्रे साहित्य उपकरणे असून आहे त्याच अवस्थेत विक्री करण्यात येत आहे. या करिता ३ एप्रिल २०२४ रोजी दुपारी १ वाजता लिलाव आयोजित करण्यात आला आहे. इच्छुक निलेखित साहित्य खरेदीदारांनी लिलावात सहभागी होण्यासाठी शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था, एम. आय. डी. सी. परिसर, नागभीड येथे अधिकृत लेखासह उपस्थित राहावे, असे शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेचे प्राचार्य आर.एम.डागे यांनी कळविले आहे.

## अन् ग्रामीण रुग्णालयातील मद्यधुंद डॉक्टरांना जेलवारी

**पुलगाव येथील धक्कादायक प्रकार; वैद्यकीय अधिकारी धमाने, राऊत यांना अटक**  
**भीम आर्मीचे अंकुश कोचे यांच्या तक्रारीवरून मद्यपी डॉक्टरांवर गुन्हा दाखल**

**पुलगाव । प्रतिनिधी**  
वर्धा जिल्हाच्या पुलगाव येथील ग्रामीण रुग्णालयात शुक्रवारी रात्री कोणतेच डॉक्टर उपस्थित नव्हते. डॉक्टर उपलब्ध नसल्याची बाब भीम आर्मीचे अंकुश कोचे यांच्या निदर्शनास येताच त्यांनी जिल्हा शल्य चिकित्सकांशी संपर्क साधून वर्धनूत डॉक्टरांना बोलावले. शल्यचिकित्सकांच्या सांगण्यावरून वर्धा येथून दोन डॉक्टर पुलगाव ग्रामीण रुग्णालयात पोहचले. मात्र, ते दोन्ही डॉक्टर मद्यधुंद अवस्थेत होते. मद्यधुंद अवस्थेत त्यांनी रुग्णाला तपासायला सुरवात केली. दारूबंदी जिल्हात दारू पिऊन रुग्ण तपासत असल्याच उपस्थितांच्या निदर्शनास येताच अंकुश कोचे यांनी पुलगाव पोलिसांत तक्रार दिली. पोलिसांनी दोन्ही मद्यधुंद डॉक्टरांना बेड्या ठोकून कार जप्त केली. डॉ. प्रवेश प्रतापसिंग धमाने रा. यशवंत कॉलनी वर्धा आणि डॉ. माणिकलाल राऊत रा. जिल्हा सामान्य रुग्णालय वर्धा, अशी अटक केलेल्या वैद्यकीय अधिकार्यांची नावे आहे. पुलगाव येथील ग्रामीण रुग्णालयात कायमस्वरुपी वैद्यकीय अधिकारी उपलब्ध नसल्याने एका वैद्यकीय अधिकार्याच्या खांद्यावर रुग्णालयाचा डोलारा सुरू आहे. २२ रोजी रात्री ९ वाजताच्या सुमारास काही रुग्ण रुग्णालयात आले. वैद्यकीय अधिकारी नसल्याने तेथील परिचारिकेने मी गोळ्या देऊ शकत नसल्याचे सांगितले. याची माहिती अंकुश कोचे यांना मिळाली असता त्यांनी रुग्णालयात जात ही जिल्हा शल्यचिकित्सकांना फोनद्वारे कळविली. जिल्हा शल्यचिकित्सकांनी डॉ. धमाने आणि डॉ.



राऊत यांना वर्धाहून ग्रामीण रुग्णालयात पाठविले. दोन्ही डॉक्टर रात्री ९.३० वाजताच्या सुमारास रुग्णालयात मद्यधुंद अवस्थेत पोहचले. एका आठ वर्षीय मुलाला ताप आल्याने त्याची प्रकृतीही अत्यवस्थ होती. कोचे आणि त्यांच्या सहकाऱ्यांनी मद्यधुंद डॉक्टरांना उपचार करण्यास रोखले. पोलिसांना पाचारण करण्यात आले. पोलिसांनी दोन्ही डॉक्टरांना पोलिस ठाण्यात नेत अटक करून गुन्हा दाखल केला. डॉ. धमाने आणि डॉ. राऊत हे दोघेही मद्यप्राशन करून होते. ते एम.ए.३२ वाय. ४०४३ क्रमांकाच्या कारने रुग्णालयात पोहचले होते. त्यांच्याकडून साधे बोलणे देखील होत नव्हते. रुग्णांनी डॉक्टरांची अशी अवस्था पाहून अशा डॉक्टरांवर निलंबनाची कारवाई करण्याची मागणी रेटून धरली. पोलिसांनी दोघांना ताब्यात घेत कारची पाहणी केली असता कारमध्ये दारूची बाटली आढळून

आली. पोलिसांनी दोघांना अटक करून कारही जप्त केली. मद्यपी डॉ. प्रवेश धमाने यांच्याविरोधात यापूर्वी देखील मद्यधुंद अवस्थेत रुग्णांवर उपचार केल्याच्या तक्रारी असल्याची चर्चा आहे. मद्यप्राशन करून असलेल्या डॉक्टरकडून मुलावर चुकीचा उपचार झाला असता तर याला जबाबदार कोण ठरले असते, त्यामुळे अशा मद्यपी डॉक्टरांवर कठोर कार्यवाही करण्याची गरज आहे. पुलगाव येथील रुग्णालयात मद्यधुंद डॉक्टर बाबत तक्रार प्राप्त झाली आहे. या डॉक्टरां बाबत आरोग्य संचालक आणि उपसंचालक यांना माहिती देण्यात आली असून तात्काळ कारवाईची मागणी केली असल्याच आमदार रणजित कांबळे यांनी सांगितले. दारूबंदी जिल्हात दारूच्या नशेत रुग्णांवर उपचार करणाऱ्या डॉक्टरच्या या कृत्याचा सगळीकडे निषेध केला जात आहे.

## नागभीड येथील वीस महिलांचा काँग्रेसमध्ये प्रवेश



**चिमूर । प्रतिनिधी**  
भारतीय जनता पक्षाच्या ध्येयधोरणाला कंटाळून व भारतीय राज्यघटना वाचविण्यासाठी २३ मार्च रोजी शनिवारला राष्ट्रीय उपाध्यक्ष ओबीसी महासंघ महाराष्ट्र प्रदेश तथा समन्वयक चिमूर विधानसभा क्षेत्र डॉ. सतिश वारजुकर यांच्या कुशल नेतृत्वावर विश्वास ठेवून नागभीड येथील सोनिया त्रिंबके, शुभांगी ताई भेंडारकर, वर्षा मसराम, निकिता मसराम, नीताताई मसराम, मेधा कोसे वनिता फटिंग, हर्षा मडकाम, लक्ष्मी बनकर, प्राज्ञिका ठोंबरे, तुम्री किरमकर दिपाली गिरडकर, पायल ठोंबरे, दीक्षा जुनगरे, रोशनी चनेकर, वैशाली मेश्राम, रेखा रामटेके, यांनी भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षात प्रवेश घेतला. सतीश राजूकर यांनी काँग्रेस पक्षाचा दुपट्टा टाकून त्यांचे पक्ष स्वागत केले. व त्यांना शुभेच्छा दिल्या. यावेळी प्रामुख्याने चिमूर विधानसभा महिला अध्यक्ष नीतू गुरपुढे, प्रणया गड्डमवार, युवक काँग्रेस तालुका अध्यक्ष अश्विनी अमृतकर, एस सी सेल अध्यक्ष मंजुषा नारायणी, महिला शहराध्यक्ष सुनिता डोंईजड, माजी नगरसेविका सारिका धारणे, नागभीड शहर युवती अध्यक्ष राणी येरणे, योगिता मिसार, नीलिमा भुरे, मला मुळे, आरती भोयर, सुवर्णा टिपले, शुभांगी भेंडारकर तसेच महिला कार्यकर्त्या उपस्थित होत्या.

## होळी पौर्णिमा

निमित्त सर्वांना मंगलमय शुभेच्छा...!

**वैभव ठाकरे**  
(उपसरपंच, ग्रामपंचायत आंबोली)

'लहानपणा देगा देवा, मुंगी साखरेचा स्वा'. मानवी जीवनात बालपण सर्वात चांगले असते. खेळताना सर्वांच्या चेहऱ्यावर आनंद ओसंडून वाहताना मस्तीत रमलेले बालगडी. छाया : प्रणय बांगरे.

## संघाच्या अध्यक्षापदी अॅड.मिलींद रायपूरे तर सचिवपदी अॅड.विजय मत्ते



**भद्रावती । प्रतिनिधी**  
तालुका अधिवक्ता सघाच्या दिनांक २२ मार्चला निवडणूक पार पडलेल्या निवडणुकीत अ. मिलींद रायपूरे हे ४९ पैकी ३५ मते घेवून तालुका अधिवक्ता संघाचे अध्यक्ष म्हणून निवडून आले तर अ. विजय मत्ते सचिव म्हणून निवडून आले. सदर निवडणूक प्रक्रियेत ड.एम. आर. शेख यांनी निवडणूक अधिकारी

म्हणून काम केले, तर सहाय्यक निवडणूक अधिकारी म्हणून ड. किशोर धोटे, व ड. ओमप्रकाश चौधरी यांनी काम पाहिले. त्यांच्या या विजयाचे उदय पलिकुंडवार, ड. भूपेंद्र रायपूरे, ड. प्राणेश ताटे, ड. कुणाल पथाडे, ड. सुनील नामोजवारी, ड. अर्चना आगलावे, ड. राजू सपकाळ, ड. भडंगारे, ड. कविश्वर चालखुरे व अन्य सर्व सदस्यांनी अभिनंदन केले.





